Выберите один верный ответ
1. Простой лист состоит из 

а) одной листовой пластины 

б) одной листовой пластины и черешка 

в) нескольких листовых пластинок и черешка 

г) одной или нескольких листовых пластинок 

2. Сидячий лист 

а)  не имеет черешка
б) имеет черешок 

в) имеет одну листовую пластинку
г) имеет несколько листовых пластинок 

3. Черешковый лист 

а) имеет одну листовую пластинку 

б) не имеет черешка 

в) имеет черешок 

г) имеет несколько листовых пластинок
4. Сложный лист 

а) имеет черешок 

б) имеет одну листовую пластинку 

в) не имеет черешка 

г) имеет несколько листовых пластинок. 

5. Большинство двудольных растений имеют жилкование 

а) сетчатое 

б) параллельное 

в) дуговое 

г) параллельное и дуговое 

6. Листья растений обеспечивают в основном 

а) воздушное питание и газообмен 

б) размножение и запасание веществ 

в) транспорт веществ и размножение 

г) испарение воды и транспорт веществ 
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